
THERMOSTATISCH DOUCHEPANEEL MARCELO



ONDERDELEN EN FUNCTIES

Schouderstralen

Zijstralen

Schakelaar voor bovensproeier-modus

Schakelaar voor schouderstraal-modus

Schakelaar voor handdouche-modus

 Schakelaar voor zijstraal-modus

Hoofdregelaar – warm en koud water

LED-
display

Bovensproeier

Zijstralen

Vloer

Schouderstralen

Uitgang handdouche

Schakelaar voor

 verschillende

 douchemodi



CERTIFICATE

BELANGRIJKE ANDACHTSPUNTEN BIJ INSTALLATIE

1.Belangrijke aandachtspunten bij installatie
2.Controleer na het openen van de verpakking of alle onderdelen
aanwezig en onbeschadigd zijn. Neem bij afwijkingen direct contact
op met de leverancier.

3.Controleer of de installatiematen overeenkomen met de
aansluitpunten van de watertoevoer.

4.De hoofdeenheid is door de fabriek getest. Demonteer deze niet zelf.

5. Let goed op de aansluiting: links is warm water (rood), rechts is koud

water (blauw).

6.Spoel de leidingen goed door om vuil en zand te verwijderen.
7.Controleer na installatie op lekkage en zorg dat alle verbindingen
goed zijn afgedicht.

8.Aanbevolen waterdruk: 0,2 – 0,75 MPa (2 – 7,5 bar).
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INSTALLATIEDIAGRAM

Installatie-instructie –
Boormethode (1) 
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Installatie-instructie –
Boormethode (2)

Vloer

Zorg dat je op de hoogte bent van de indeling van de warm- en
koudwaterleidingen in huis (links warm, rechts koud) voordat je met de installatie
begint.*
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INSTALLATIESTAPPEN (BOORMETHODE 1)

Hot Cold

150

Vloer

③ Boor de bevestigingsgaten
 Boor de gaten voor de wandbevestiging volgens de
aangegeven afmetingen.

5

Vloer

① Reinig de leidingen
 Verwijder zand en onzuiverheden uit de vooraf
geïnstalleerde wateraansluitingen.

150
6

④ Sluit het water aan
 Verbind de warm- en koudwaterleidingen
met de juiste aansluitingen
(links warm, rechts koud).

Tape de verbinding

⑤ Bevestig het douchepaneel
 Plaats het hoofdpaneel, zet het vast met schroeven aan
de onderzijde en controleer of het stevig hangt.
 Bevestig daarna de sierafdekking voor een nette
afwerking.

② Monteer de koppeling
 Schroef de koppeling in de inbouwaansluiting en wikkel
PTFE-tape (afdichtingstape) om de schroefdraad om
lekkage te voorkomen.
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INSTALLATIESTAPPEN (BOORMETHODE 2)

Centre 46.8

Hot Cold

150

Vloer

③ Boor de bevestigingsgaten
 Boor de gaten volgens de aangegeven afmetingen
(Centre 46.8 mm).

5

Vloer

① Reinig de leidingen
 Verwijder zand en onzuiverheden uit de vooraf
geïnstalleerde wateraansluitingen.

④ Sluit het water aan
 Verbind de warm- en koudwaterleidingen met
de juiste aansluitingen (links warm, rechts koud).

Tape de verbinding

⑤ Bevestig het douchepaneel
 Monteer het hoofdpaneel, boor en bevestig de
schroeven aan de onderzijde,
 en draai vervolgens de sierafdekking stevig vast voor
een nette afwerking.

② Monteer de koppeling
 Schroef de koppeling in de inbouwaansluiting en
wikkel PTFE-tape (afdichtingstape) om de
schroefdraad om lekkage te voorkomen.
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INSTALLATIE VAN DE HANDDOUCHEHOUDER

150mm

Het wordt aanbevolen om de installatiemaat aan te passen aan de meest

comfortabele hoogte, afhankelijk van de gebruiker.

Vloer
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Bij grondige reiniging, volg de onderstaande stappen:

1.  Gebruik schoon water en een zachte doek om oppervlakkig vuil en aanslag

zoveel mogelijk te verwijderen.

2.  Gebruik één van de volgende milde reinigingsmiddelen om resterend vuil te

verwijderen:

① Milde vloeibare reiniger (zonder schurende bestanddelen)

② Speciaal reinigingsmiddel geschikt voor sanitair

③ Kleurloze glasreiniger of niet-schurend poederreinigingsmiddel dat

oplosbaar is in water

3.  Spoel na de reiniging grondig met schoon water om resten van

schoonmaakmiddelen te verwijderen en droog het product met een zachte

katoenen doek.

Om het product schoon en glanzend te houden, reinigt u het product regelmatig.

1.  Spoel alleen met schoon water en droog na met een zachte katoenen doek.

2.  Gebruik geen schuurmiddelen, schuursponsjes of schuurpapier.

3.  Gebruik geen reinigingsmiddelen met een zure werking, polijstmiddelen of

agressieve schoonmaakproducten.

ONDERHOUD & REINIGING


